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Mnogovrstne novice. 
* Turška molitev. — Carigradski dopisnik „Kolner 

Zeitg." je poslal temu listu molitev, katero je nedavno 
sestavil Seih-ul-islam (glavar Turške vere) in katera se 
mora moliti v vseh ,,džamijah" (cerkvah) Turškega ce­
sarstva. Ta molitev se glasi: 

»Usmiljeni bog! smiluj se nas in brani nas, nas, 
ki smo tvoje verno ljudstvo. Vsegamogočni bog! ne 
hrani nevemikov! Dobri bog! očisti desnico Osmanov! 
Se svojo vsemogočno roko uniči surovost in nevero 
brezbožnikov. Blagoslov božji in njegovega proroka 
naj počiva nad vsemi vernimi l 

„ 0 bog! okrepi svojega slugo sultana, glavo svo­
jega izvoljenega naroda! Brani tudi našo zemljo in od­

pravi s površja zemlje vse nevernike, kateri se bojujejo 
proti nam in proti tvoji sveti in edino pravi veri 1" 

„Izbriši, vsegamogočni bog, slehern sled brezbožnih 
Rusov, kakor tudi brezbožnih Bulgarov in Grekov, ka­
teri se valjajo v tminah brezverstva, kakor svinje po 
blatu, in kateri so se drzaili, dvigniti roko proti tvo­
jemu proroku Muhamedu! Raztrgaj njih zavezo, raz­
kropi njih čete, steri njih orožje, izdeseti (decimiraj) 
njih vrste, uniči njih red in pahni jih v dno pekla!" 

„Izlij na njih glave polno svojo jezo in svoj gnjev 
in kaznuj jih, kakor si do sedaj kaznoval vse svoje 
neprijatelje!" 

„Ukloni glavo njih vladarja, uniči njih trdnjave, 
steri in uniči njih moo. Njih otroci naj bodo sirote, 
njih žene udove, njih matere pahni v največo bedo, 
zmedi jim njih pamet!* 

„0 bog, uniči vsak sled na zemlji Moskovitov, 
Grekov in Frankov (Evropcev), ki so njih zavezniki, 
in vseh onih, kateri za-nje goj6 sočutstvo! Izlij na nje 
brezkonečno nesrečo. Žrtev naj postanejo tvojega straš­
nega srda. Pokončajo naj jih ogenj, kianje, potop, vis­
lice, kuga, glad in potres. Tvoji angelji pokončevalci 
naj iztrebijo prebivatelje njih mest. Zatero naj vse te 
brezbožnike, kateri nam žele škodovati, bolezen naj jih 
objame, in njih žene in njih otroke, vse muke naj jih 
obiščejo! Udarci tvojega srda in tvojega gojeva naj 
padajo na njih glave kakor toča. Plen naj postanejo 
oni in njih bogastvo onim, kateri verujejo v tebe in v 
tvojega proroka Muhameda, s katerimi bodi milost in 
blagoslov Allaha!" — 

Ta barbariška ,,molitev" ali prav za prav d iv ja ­
ška p s o v k a je izbudila toliko nevoljo v izobraženem 
svetu, da seje Turška vlada videla prisiljeno, službeno 
jo opovreči, da ni res. Da pa bode Turke še bolj pod-
kurila k sovraštvu do kristijanov, je gotovo, vsaj jo je 
„šeih" nalašč zato skoval. 


